

“华润万象汇杯” 2015第八届少儿春晚海选盛大举行

10月25、26日两天,“华润万象汇杯”2015第八届少儿春晚海选在广电大厦举行。来自张店区、淄川区、周村区等五区三县的15000多个孩子在老师和家长的带领下,登上少儿春晚海选舞台,尽情展示才艺。

本届少儿春晚由华润万象汇独家冠名赞助,“少年强则国强,少年智则国智”,少年儿童的成长与整个国家的命运休戚相关。华润秉承着央企的社会责任,鼎力支持本届少儿春晚。希望能为本地少年儿童成长提供更加多彩的舞台,为整座城市的长远发展储备新生力量和提供持续动力。

淄博华润万象汇,是集购物、娱乐、休闲、餐饮于一体的站式家庭体验购物中心,它颠覆了传统百货业的单调购物形态,



以最为丰富、优质的业态组合,让人们优先享受媲美一线的多元购物体验。

在保留和继承往届少儿春晚的节目特点之外,本届“华润

万象汇杯”少儿春晚又在部分环节中进行了创新。华润万象汇在海选现场设立品牌体验专区,把即将进入淄博万象汇的多家品牌引入现场,来自高端游艺娱乐

品牌星际传奇特地从深圳运送来了最新、最潮的游乐设施。两天活动里,投篮机、冰球机前始终排满了等待体验的小朋友们;儿童职场体验中心麦鲁小城则为孩子们设立了走秀台,孩子们穿上各种职业服装后在T台上体会当小模特的感觉;缤纷万象真冰场更是在现场进行限量版纪念年卡的预售,让家长朋友们可以提前收藏具有纪念意义的滑冰年卡;“扫一扫”关注淄博万象汇微信,即有机会抽取百元话费大奖...参加少儿春晚,不仅是进行歌舞才艺的表演,更是一个汇聚亲子时光的嘉年华。

除了丰富多样的品牌体验外,万象汇还在现场进行万象汇会员免费办理专区。“万象会”是万象汇会员俱乐部的名称,万象会在会员折扣、购物积分,积分

换礼、休憩专区、会员沙龙,免费泊车、联盟特权等方面会给您众多权益。万象会不仅会悉心照顾您与家人、朋友,并能提供舒适周到的服务,当您购物、就餐、娱乐时,您将获得意想不到的会员礼遇。

此外,万象会成员特权可以省内通用,即您去青岛、济南、日照、烟台等地方的万象城、万象汇购物消费时,也可以享受积分折扣和增值服务。

目前,万象会正在火热招募会员,想要真正享受万象汇,享受淄博,从加入万象会开始。万象汇,淄博首个真正的全家庭购物中心,与您一起想象精彩生活。

华润中央公园、凯旋门、橡树湾营销中心均可现场办理入会,入会均有精美礼品赠送。20人以上可上门办理。

今天,你中奖了吗?

金秋献礼 幸福民泰 业主嘉年华盛装启幕

金秋送爽,丹桂飘香。今天,淄博难得的秋日好天气,和煦的阳光、清爽的微风。在这样的天气里,特别适合幸福的事情发生!可是淄博人都去哪儿了?

上午九时许,数百人齐聚龙泰苑·世嘉广场,等待着民泰地产“金秋献礼,幸福民泰”业主嘉年华活动的华彩上演!

此次活动,民泰地产不仅为业主奉上了精彩的歌舞表演——充满激情的拉丁舞,极具诱惑的

模特走秀等,还在园区内设置了“捏面人DIY、糖人DIY和棉花糖”等互动游戏,引得孩子们竞相围观。

当然少不了我们的民泰为业主送大奖环节,中奖人数之多,奖品之丰厚前所未有。共有特等奖1名,三星液晶电视一台;一等奖5名,海尔家用电冰箱一台;二等奖15名,格兰仕微波炉一台;三等奖30名,品牌燃气灶一台;四等奖50名,民泰定

制精美抱枕一个。更有获奖的业主表示“自己家里就是缺台电冰箱,结果就真中了台冰箱,高兴的合不拢嘴。”

活动结束了,没有参加活动的朋友们也不要遗憾。我们的“民泰百万金砖大赠送”活动还在继续,凡成功介绍新客户购买龙泰苑·世嘉房源,介绍者和新业主均可获得万元金砖一块。心动不如行动,快带着你的朋友来龙泰苑·世嘉买房拿金砖吧!



居然之家
Easyhome

装房子 买家具 我只来居然之家

没有底线 一年仅一次

抢先双11 疯狂抄底底价

2014年11月1日-9日

顾家家居
KUKA

首届“顾家暖男节”

11月8日晚18:30起
人气大牌折扣之夜

家居建材
半价夜

11月8日晚18:30起
抢先双11
人气品牌 抄底底价

居然之家 地址: 临淄大道与一诺路交会处
临淄店 电话: 0533-6095666/7666555



欢迎关注
居然之家临淄店
官方微信